Přijímací řízení do Praktické školy dvouleté na školní rok 2015-2016
na základě §60 z. 561/2004. Sb. ve znění pozdějších předpisů


Přihlášky ke studiu do denní formy vzdělávání na střední škole je nutné odevzdat řediteli střední školy do 15. března 2015  společně s doporučením školského poradenského zařízení. Následně bude každému uchazeči přiděleno registrační číslo. Přihláška nemusí být podána jen na tiskopisu vydávaném SEVT,  může být použita i přihláška vydaná podle uvedeného vzoru jiným vydavatelem, vytištěná přímo z webových stránek MŠMT nebo z webových stránek www.zkola.cz.

Způsob konání přijímacího řízení – ředitel školy rozhodl o nekonání přijímací zkoušky. Uchazeči budou ke studiu přijímáni výběrovým řízením dle pořadí přijetí přihlášky.
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Oznámení výsledků přijímacího řízení:
Podle novely školského zákona bude rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání odesláno nejdříve  22. 4. 2015. Seznam přijatých uchazečů bude zveřejněn pod registračními čísly na webových stránkách a na veřejně přístupném místě ve škole od  22.4. 2015. 
Do 10 pracovních dnů od doručení rozhodnutí o přijetí musí uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého žáka odevzdat škole, do které byl, přijat zápisový lístek, který obdrží na základní škole, kde plní povinnou školní docházku. Není-li již žákem ZŠ, obdrží zápisový lístek na Krajském úřadě - odboru školství v kraji, kde má uchazeč místo trvalého pobytu.

Mgr. Josef Fusek - ředitel
Ve Val.Kloboukách –Smolině,  dne 2.12.2014
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